

网络主播“代言”特色产业,5小时销售额达39.2万元

庭院深处传来“新时代的吆喝”

本报讯 (记者 徐千翕) “第一次在家门口看见网红直播。”“听说免费给横山桥百叶作宣传。”……

8月10日晚,横山桥镇芙蓉湖畔雅苑宅改片区,一场主播带货大赛在农家新中式庭院内火热开赛,吸引了村民们驻足。

主办方为15位主播准备了15间独立直播间,此外,还打造了2间家居样板间,让网友和村民“沉浸式”体验家居产品。现场,主播集体带货,推出40余款农产品、20余款绿色家居产品。网友线上激情下单,线下,村民也买得直呼过瘾。直播从下午4点持续到晚上9点,线上销售额38.6万元,线下销售额6300元,合计达39.2万元。

“这款一品芙蓉湖景桃富含维生素C、铁元素以及丰富的膳食纤维,个大味甜。”除了芙蓉湖景桃,主播大宝还卖力吆喝着芙蓉锦绣黄桃、蒋凤记酱板鸭等本地农产品,还有来自常州经开区对口劳务协作、结对帮扶的陕西省安康市平利县和新疆克拉玛依地区的“外来货”。

“这款是我们的现代简约实木

床,承重高达2000斤,不含甲醛,整装发货,10分钟即可安装完毕……”来自本地知名电商企业中淘家居的主播王曼,在家居样板间介绍起自家产品。一旁,中淘家居总经理陈加林忙得不亦乐乎,一边为主播备货,一边忙着接待前来样板间参观的村民。

“我家刚拿到宅改房的钥匙,正好要装修,过来看看家具。听说给我们经开区人让利,家居产品都打八折。”村民梁羲龙说。

绿色家居是常州经开区“四特三新”产业之一,横山桥百叶、芙蓉鲜螺、骆马湖鸭血、狄坂大米则是本土特色农产品。这场比赛,既宣传了特色产业,又让宅改片区的村民在家门口解决了装修大事,还带网友们走进了新农村。

“大家跟着我边走边看。白墙灰瓦、水塘溪流、精致庭院、水美乡村,这里是芙蓉,住进这样的宅改房,不再是梦。”主播二妹是特邀嘉宾,通过“走播”形式,带网友们游览宅改片区的景色。

跟随二妹的镜头,只见庭院舞台上办起了乡村音乐会;宽敞的农村大道边,乱针绣、绒花、水石盆景等15个非遗摊位一字排

开,非遗传承人或身穿汉服点茶,或大秀刺绣技艺;灯火通明的室内,手作糕点师、咖啡师、插画师也拿出了十八般“武艺”,年轻的脸庞与瓶中新荷相映成趣,构成大美芙蓉特有的“梦华录”。此次大赛中,非遗产品和手作产品销量达10.6万元。

值得一提的是,当天15名主播中,三分之二是女性。以王曼、二妹为代表,常州经开区妇联、团委等部门长期致力于培育巾帼女主播:成立经彩e播红妇联,建设红创·云播妇女微家,先后举办“10万元消费券助力平利山货进常州”专场直播带货、“巾帼春风 职等你来”女性专场“直播带货岗”招聘会、线上家居收纳讲座等多场直播。

庭院深处,传来“新时代的吆喝”。“留得住年轻人的乡村,才是有生气的乡村。希望通过比赛打开新农村的知名度,让年轻的主播们带动这里的人气。”常州经开区团委书记刘刚透露,比赛排名靠前的主播除了得到奖金外,还将成为全市新一批“乡村体验官”,为全市美丽乡村代言。



主播大宝推荐农产品



近日,来自苏州大学商学院“墙墙”联手实践团队的大学生与冯仲云小学的小学生共同拿起画笔,以“一心向党 书写忠诚——抗日英雄冯仲云”为主题,在冯仲云故居所在地——横林镇余巷村的白墙上进行墙绘。

高琦 韩雪莲 徐晶玮 摄

整治提升进行时 老旧小区“华丽变身”

本报讯 (周银 记者 黄雅婷) 8月12日上午9点,遥观镇剑苑新村里,施工人员正在拆除砖混结构的违建房。一旁,执法人员拉起警戒线,建立隔离带,忙着劝离居民、腾挪附近车辆。

剑苑新村始建于上世纪80年代末,现有300多户居民,大部分为老年人。长期以来,小区水、电、路、灯、管网等基础设施落后、停车位配套不

足的问题严重影响了居民的生活。“把这些私搭乱建拆除了,公共空间就大了,安全隐患也少了。”在剑苑新村住了10多年,张阿姨很支持这场“大改造”。

8月起,遥观镇就对剑苑新村开展了“拉网式”“无死角”的卫生清理行动。解决难啃的“硬骨头”,盯准“隐秘的角落”,彻底清理了小区庭院、绿化带、楼道等重点部位

的生活垃圾及建筑垃圾。

“在入户宣传中,我们把小区改造的利好讲给居民听,也得到了居民们的理解和支持。”遥观镇剑苑社区工作人员周凡凯介绍,8月底前小区内违章建筑将彻底拆除,为老旧小区改造“清障开路”。

下阶段,社区还将进行楼道内立面刷新,新增非机动车集中充电区,助力老旧小区“华丽变身”。

小区车位“抽签”定 “花落各家”停车便

本报讯 (记者 张可馨) 近日,潞城街道政新花苑小区召集业主,解决安置小区停车难题,抽签分配63处停车位。

“终于定心了,有了固定车位以后就不用到处找车位了。”政新花苑业主王女士领到“中签单”立刻“兑换”了车位。

今年以来,潞城街道物

业管理办公室、潞城社区和小区物业多次协商讨论,打通“关节”、因地制宜,向安置小区全体业主征求停车、收费意见,稳步解决安置小区“停车难”问题。

下阶段,潞城街道将以此为契机,加快推进东方公寓、潞城花苑停车收费工作,着实改善安置小区停车环境,切实提高居民的幸福感和获得感。



近日,光大环境常州垃圾发电厂招募了10名小小志愿讲解员,对他们进行普通话与语言训练、导游语言特色与讲解技巧培训。孩子们在学习的同时,了解垃圾焚烧发电的工艺和垃圾“变废为宝的奥秘”,树立起环保意识。图为孩子们接受导游语言特色与讲解技巧培训。

周银 黄雅婷 摄